Benzi din otel nealiat laminate la rece

<h3 style="margin: 1.93px Opx Opx 19.2px;"><a style="text-align: left; color: #006699;
text-transform: none; text-indent: Opx; letter-spacing: normal; font-family:
Arial,Helvetica,sans-serif; font-size: 16px; font-style: normal; font-variant: normal; font-weight:
400; text-decoration: underline; word-spacing: Opx; white-space: normal; orphans: 2;
background-color: transparent;"
href="index.php?option=com_content&view=article&id=139&Itemid=79"><strong style="color:
#006699; text-decoration: underline;">Inapoi</strong></a></h3> <h3 style="margin: 1.93px
Opx Opx 19.2px;"> </h3> <h3 style="margin: 1.93px Opx Opx 19.2px;"><b><span style="margin:
Opx; color: #355f92; font-size: 22pt;">Benzi din otel nealiat laminate la rece </span></b></h3>
<p> </p> <h3 style="margin: 1.93px Opx Opx 15.06px;"><span style="margin: Opx;"><span
style="margin: Opx;">Tolerante dimensionale conform<span style="margin: Opx;">
</span>norme DIN EN 10140:2006-09 </span></span></h3> <h3 style="margin: 1.93px Opx
Opx 15.06px;"><span style="margin: Opx;"><span style="font-family: Arial; font-size: xx-small;"
face="Arial" size="1"> </span></span></h3> <p> </p> <h3 style="margin: 1.93px Opx Opx
15.06px;"><span style="margin: Opx;"><span style="font-family: Arial; font-size: xx-small;"
face="Arial" size="1"> </span></span></h3> <p> </p> <h3 style="margin: 1.93px Opx Opx
15.06px;"><span style="margin: Opx;"><span style="margin: Opx;"><span style="font-family:
Arial; font-size: xx-small;" face="Arial" size="1"> </span></span></span></h3> <p> </p>
<table style="margin: Opx Opx Opx 18.93px; width: 824px; height: 23px; border-collapse:
collapse;" border="0" cellspacing="0" cellpadding="0"> <tr style="height: 9.05pt;"> <td
width="94" valign="top" style="margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000; border-image:
none; width: 70.5pt; height: 9.05pt; background-color: transparent;"> <p style="margin: Opx Opx
Opx 1.4px; line-height: 8.05pt;"><b><span style="margin: Opx; font-size: 7.5pt;">Material
</span></b></p> </td> <td width="102" valign="top" style="margin: Opx; padding: Ocm; border:
Opx #000000; border-image: none; width: 76.25pt; height: 9.05pt; background-color:
transparent;"> <p style="margin: Opx Opx Opx 12.6px; line-height: 8.05pt;"><b><span
style="margin: Opx; font-size: 7.5pt;"><span style="margin: Opx;">
</span>Calitate</span></b></p> </td> <td width="35" valign="top" style="margin: 0px;
padding: Ocm; border: Opx #000000; border-image: none; width: 26.6pt; height: 9.05pt;
background-color: transparent;"> <p style="margin: Opx;"><span style="margin: Opx;
font-family: 'Times New Roman','serif'; font-size: 6pt;"> </span></p> </td> <td width="93"
valign="top" style="margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000; border-image: none;
width: 69.45pt; height: 9.05pt; background-color: transparent;"> <p style="margin: Opx Opx Opx
7px; line-height: 8.05pt;"><b><span style="margin: Opx; font-size: 7.5pt;"><span style="margin:
Opx;"> </span>Standard</span></b></p> </td> <td width="16" valign="top"
style="margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000; border-image: none; width: 12.35pt;
height: 9.05pt; background-color: transparent;"> <p style="margin: Opx;"><span style="margin:
Opx; font-family: 'Times New Roman','serif'; font-size: 6pt;"> </span></p> </td> <td
width="208" valign="top" style="margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000;
border-image: none; width: 155.9pt; height: 9.05pt; background-color: transparent;"> <p
style="margin: Opx Opx Opx 9.46px; line-height: 8.05pt;"><b><span style="margin: Opx;
font-size: 7.5pt;"><span style="margin: Opx;"> </span>Rezistenta la tractiune
(Rm)</span></b></p> </td> <td width="1" valign="top" style="margin: Opx; padding: Ocm;
border: Opx #000000; border-image: none; width: 1pt; height: 9.05pt; background-color:
transparent;"> <p style="margin: Opx;"><span style="margin: Opx; font-family: 'Times New
Roman','serif'; font-size: 6pt;"> </span></p> </td> <td width="178" valign="top" style="margin:
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Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000; border-image: none; width: 133.7pt; height: 9.05pt;
background-color: transparent;"> <p style="margin: Opx; text-align: justify; line-height:
8.05pt;"><b><span style="margin: Opx; font-size: 7.5pt;">Standard echivalent</span></b></p>
</td> </tr> </table> <p> </p> <table align="left" style="margin: Opx 9px; width: 744px;
height: 148px; border-collapse: collapse;" border="0" cellspacing="0" cellpadding="0"> <tr
style="height: 12.1pt;"> <td width="108" valign="top" style="background: #0094de; margin: 0px;
padding: Ocm; border: Opx #000000; border-image: none; width: 81pt; height: 12.1pt;"
colspan="2"> <p style="margin: 1.13px Opx Opx 8.6px; line-height: 10.25pt;"><b><span
style="margin: Opx; color: white; font-size: 9pt;">C<span style="margin: Opx;">
</span>Si</span></b><b><span style="margin: Opx; font-size: 9pt;"></span></b></p> </td>
<td width="112" valign="top" style="background: #0094de; margin: Opx; padding: Ocm; border:
Opx #000000; border-image: none; width: 83.9pt; height: 12.1pt;" colspan="2"> <p
style="margin: 1.13px Opx Opx 18.73px; line-height: 10.25pt;"><b><span style="margin: Opx;
color: white; font-size: 9pt;">Mn<span style="margin: Opx;">

</span>P</span></b><b><span style="margin: Opx; font-size: 9pt;"></span></b></p> </td>
<td width="43" valign="top" style="background: #0094de; margin: Opx; padding: Ocm; border:
Opx #000000; border-image: none; width: 32.25pt; height: 12.1pt;"> <p style="margin: 1.13px
Opx Opx 6px; line-height: 10.25pt;"><b><span style="margin: Opx; color: white; font-size: 9pt;">
S</span></b></p> </td> <td width="87" valign="top" style="background: #0094de; margin:
Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000; border-image: none; width: 65.25pt; height: 12.1pt;">
<p style="margin: 1.13px Opx Opx 6.86px; line-height: 10.25pt;"><b><span style="margin: Opx;
color: white; font-size: 9pt;">Cr<span style="margin: Opx;"> </span>Ni</span></b></p>
</td> <td width="38" valign="top" style="background: #0094de; margin: Opx; padding: Ocm;
border: Opx #000000; border-image: none; width: 28.65pt; height: 12.1pt;"> <p style="margin:
1.13px Opx Opx 7.6pXx; line-height: 10.25pt;"><b><span style="margin: Opx; color: white;
font-size: 9pt;">Mo</span></b></p> </td> <td width="101" valign="top" style="background:
#0094de; margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000; border-image: none; width: 75.8pt;
height: 12.1pt;"> <p style="margin: 1.13px Opx Opx 13.26pXx; line-height: 10.25pt;"><b><span
style="margin: Opx; color: white; font-size: 9pt;">Ti<span style="margin: Opx;">
</span>Al</span></b></p> </td> <td width="26" valign="top" style="background: #0094de;
margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000; border-image: none; width: 19.8pt; height:
12.1pt;"> <p style="margin: 1.13px Opx Opx -0.06px; line-height: 10.25pt;"><b><span
style="margin: Opx; color: white; font-size: 9pt;">N</span></b><b><span style="margin: Opx;
font-size: 9pt;"></span></b></p> </td> <td width="69" valign="top" style="background:
#0094de; margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000; border-image: none; width: 52.1pt;
height: 12.1pt;"> <p style="margin: 1.13px Opx Opx 17.4px; line-height: 10.25pt;"><b><span
style="margin: Opx; font-size: 9pt;"> </span></b></p> </td> <td width="64" valign="top"
style="background: #0094de; margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000; border-image:
none; width: 48pt; height: 12.1pt;"> <p style="margin: Opx;"><span style="margin: Opx;
font-family: 'Times New Roman','serif'; font-size: 7pt;"> </span></p> </td> </tir> <tr
style="height: 29.65pt;"> <td width="49" valign="top" style="margin: Opx; padding: Ocm; border:
Opx #000000; border-image: none; width: 37.1pt; height: 29.65pt; background-color:
transparent;"> <p style="margin: Opx;"><span style="margin: Opx; font-size: 10pt;">
</span></p> <p style="margin: 9.33px Opx Opx 5.2px; line-height: 10.2pt;"><b><span
style="margin: Opx; font-size: 9pt;">DCO01</span></b><b><span style="margin: Opx; font-size:
Ipt;"></span></b></p> </td> <td width="120" valign="top" style="margin: Opx; padding: Ocm;
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border: Opx #000000; border-image: none; width: 90.2pt; height: 29.65pt; background-color:
transparent;" colspan="2"> <p style="margin: Opx;"><span style="margin: Opx; font-size: 8pt;">
</span></p> <p style="margin: 0.46px Opx Opx;"><span style="margin: Opx; font-size: 9pt;">
</span></p> <p style="margin: Opx Opx Opx 76.93px;"><b><span style="margin: Opx; font-size:
7.5pt;">1.0830</span></b></p> </td> <td width="50" valign="top" style="margin: Opx; padding:
Ocm; border: Opx #000000; border-image: none; width: 37.6pt; height: 29.65pt;
background-color: transparent;"> <p style="margin: Opx;"><span style="margin: Opx;
font-family: 'Times New Roman','serif'; font-size: 7pt;"> </span></p> </td> <td width="43"
valign="top" style="margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000; border-image: none;
width: 32.25pt; height: 29.65pt; background-color: transparent;"> <p style="margin:
Opx;"><span style="margin: Opx; font-family: 'Times New Roman','serif'; font-size: 7pt;">
</span></p> </td> <td width="386" valign="top" style="margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx
#000000; border-image: none; width: 289.6pt; height: 29.65pt; background-color: transparent;"
colspan="6"> <p style="margin: Opx;"><span style="margin: Opx; font-size: 8pt;"> </span></p>
<p style="margin: 0.46px Opx Opx;"><span style="margin: Opx; font-size: 9pt;"> </span></p> <p
style="margin: Opx Opx Opx 6.46px;"><b><span style="margin: Opx; font-size: 7.5pt;">EN<span
style="margin: Opx; letter-spacing: 0.15pt;"> </span>10139<span style="margin: Opx;">
</span>270 - max. 390 MPa<span style="margin: Opx; letter-spacing: 0.6pt;">
</span>(LC)</span></b></p> </td> </tr> <tr style="height: 12.1pt;"> <td width="49"
valign="top" style="background: #0094de; margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000;
border-image: none; width: 37.1pt; height: 12.1pt;"> <p style="margin: 3.66px Opx Opx 4.06px;
line-height: 8.4pt;"><span style="margin: Opx; color: white; font-family: Symbol; font-size:
7pt;">e</span><span style="margin: Opx; color: white; font-family: "Times New Roman','serif';
font-size: 7pt;"> </span><b><span style="margin: Opx; color: white; font-size:
7pt;">0,12</span></b><b><span style="margin: Opx; font-size: 7pt;"></span></b></p> </td>
<td width="120" valign="top" style="background: #0094de; margin: Opx; padding: Ocm; border:
Opx #000000; border-image: none; width: 90.2pt; height: 12.1pt;" colspan="2"> <p
style="margin: 3.8px Opx Opx 12.73px; line-height: 8.25pt;"><b><span style="margin: Opx; color:
white; font-size: 7pt;">-<span style="margin: Opx;"> </span></span></b><span
style="margin: Opx; color: white; font-family: Symbol; font-size: 7pt;">@</span><span
style="margin: Opx; color: white; font-family: 'Times New Roman','serif"; font-size: 7pt;">
</span><b><span style="margin: Opx; color: white; font-size: 7pt;">0,60</span></b><b><span
style="margin: Opx; font-size: 7pt;"></span></b></p> </td> <td width="50" valign="top"
style="background: #0094de; margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000; border-image:
none; width: 37.6pt; height: 12.1pt;"> <p align="right" style="margin: 3.66px 7.06px Opx Opx;
text-align: right; line-height: 8.4pt;"><span style="margin: Opx; color: white; font-family: Symbol;
font-size: 7pt;">@</span><span style="margin: Opx; color: white; font-family: "Times New
Roman','serif'; font-size: 7pt;"> </span><b><span style="margin: Opx; color: white; font-size:
7pt;">0,045</span></b><b><span style="margin: Opx; font-size: 7pt;"></span></b></p> </td>
<td width="43" valign="top" style="background: #0094de; margin: Opx; padding: Ocm; border:
Opx #000000; border-image: none; width: 32.25pt; height: 12.1pt;"> <p style="margin: 3.66px
Opx Opx 5.6px; line-height: 8.4pt;"><span style="margin: Opx; color: white; font-family: Symbol;
font-size: 7pt;">@</span><span style="margin: Opx; color: white; font-family: "Times New
Roman','serif'; font-size: 7pt;"> </span><b><span style="margin: Opx; color: white; font-size:
7pt;">0,045</span></b><b><span style="margin: Opx; font-size: 7pt;"></span></b></p> </td>
<td width="386" valign="top" style="background: #0094de; margin: Opx; padding: Ocm; border:
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Opx #000000; border-image: none; width: 289.6pt; height: 12.1pt;" colspan="6"> <p
style="margin: 4.4px Opx Opx 6.33px; line-height: 7.8pt;"><b><span style="margin: Opx; color:

white; font-size: 7pt;">-<span style="margin: Opx;"> </span>-<span style="margin:
Opx;"> </span>-<span style="margin: Opx;"> </span>-<span style="margin:
Opx;"> </span>-<span style="margin: Opx;"> </span>-<span style="margin:
Opx;"> </span>-</span></b><b><span style="margin: Opx; font-size:

7pt;"></span></b></p> </td> </ir> <tr style="height: 17.7pt;"> <td width="49" valign="top"
style="margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000; border-image: none; width: 37.1pt;
height: 17.7pt; background-color: transparent;"> <p style="margin: 8.66px Opx Opx 5.2px;
line-height: 10.2pt;"><b><span style="margin: Opx; font-size: 9pt;">DC03</span></b><b><span
style="margin: Opx; font-size: 9pt;"></span></b></p> </td> <td width="120" valign="top"
style="margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000; border-image: none; width: 90.2pt;
height: 17.7pt; background-color: transparent;" colspan="2"> <p style="margin: 0.53px Opx
Opx;"><span style="margin: Opx; font-size: 6.5pt;"> </span></p> <p style="margin: Opx Opx Opx
76.93px;"><b><span style="margin: Opx; font-size: 7.5pt;">1.0347</span></b></p> </td> <td
width="50" valign="top" style="margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000; border-image:
none; width: 37.6pt; height: 17.7pt; background-color: transparent;"> <p style="margin:
Opx;"><span style="margin: Opx; font-family: 'Times New Roman','serif'; font-size: 7pt;">
</span></p> </td> <td width="43" valign="top" style="margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx
#000000; border-image: none; width: 32.25pt; height: 17.7pt; background-color: transparent;">
<p style="margin: Opx;"><span style="margin: Opx; font-family: 'Times New Roman','serif";
font-size: 7pt;"> </span></p> </td> <td width="386" valign="top" style="margin: Opx; padding:
Ocm; border: Opx #000000; border-image: none; width: 289.6pt; height: 17.7pt;
background-color: transparent;" colspan="6"> <p style="margin: 0.53px Opx 0px;"><span
style="margin: Opx; font-size: 6.5pt;"> </span></p> <p style="margin: Opx Opx Opx
6.46px;"><b><span style="margin: Opx; font-size: 7.5pt;">EN<span style="margin: Opx;
letter-spacing: 0.15pt;"> </span>10139<span style="margin: Opx;">

</span>270 - max. 370 MPa<span style="margin: Opx; letter-spacing: 0.6pt;">
</span>(LC)</span></b></p> </td> </tr> <tr style="height: 12.1pt;"> <td width="49"
valign="top" style="background: #0094de; margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000;
border-image: none; width: 37.1pt; height: 12.1pt;"> <p style="margin: 3.66px Opx Opx 4.06px;
line-height: 8.4pt;"><span style="margin: Opx; color: white; font-family: Symbol; font-size:
7pt;">e</span><span style="margin: Opx; color: white; font-family: "'Times New Roman','serif';
font-size: 7pt;"> </span><b><span style="margin: Opx; color: white; font-size:
7pt;">0,10</span></b><b><span style="margin: Opx; font-size: 7pt;"></span></b></p> </td>
<td width="120" valign="top" style="background: #0094de; margin: Opx; padding: Ocm; border:
Opx #000000; border-image: none; width: 90.2pt; height: 12.1pt;" colspan="2"> <p
style="margin: 3.8px Opx Opx 12.73px; line-height: 8.25pt;"><b><span style="margin: Opx; color:
white; font-size: 7pt;">-<span style="margin: Opx;"> </span></span></b><span
style="margin: Opx; color: white; font-family: Symbol; font-size: 7pt;">@</span><span
style="margin: Opx; color: white; font-family: 'Times New Roman','serif"; font-size: 7pt;">
</span><b><span style="margin: Opx; color: white; font-size: 7pt;">0,45</span></b><b><span
style="margin: Opx; font-size: 7pt;"></span></b></p> </td> <td width="50" valign="top"
style="background: #0094de; margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000; border-image:
none; width: 37.6pt; height: 12.1pt;"> <p align="right" style="margin: 3.66px 7.06px Opx Opx;
text-align: right; line-height: 8.4pt;"><span style="margin: Opx; color: white; font-family: Symbol;
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font-size: 7pt;">@</span><span style="margin: Opx; color: white; font-family: "Times New
Roman','serif'; font-size: 7pt;"> </span><b><span style="margin: Opx; color: white; font-size:
7pt;">0,035</span></b><b><span style="margin: Opx; font-size: 7pt;"></span></b></p> </td>
<td width="43" valign="top" style="background: #0094de; margin: Opx; padding: Ocm; border:
Opx #000000; border-image: none; width: 32.25pt; height: 12.1pt;"> <p style="margin: 3.66px
Opx Opx 5.6px; line-height: 8.4pt;"><span style="margin: Opx; color: white; font-family: Symbol;
font-size: 7pt;">@</span><span style="margin: Opx; color: white; font-family: "Times New
Roman','serif'; font-size: 7pt;"> </span><b><span style="margin: Opx; color: white; font-size:
7pt;">0,035</span></b><b><span style="margin: Opx; font-size: 7pt;"></span></b></p> </td>
<td width="386" valign="top" style="background: #0094de; margin: Opx; padding: Ocm; border:
Opx #000000; border-image: none; width: 289.6pt; height: 12.1pt;" colspan="6"> <p
style="margin: 4.4px Opx Opx 6.33px; line-height: 7.8pt;"><b><span style="margin: Opx; color:

white; font-size: 7pt;">-<span style="margin: Opx;"> </span>-<span style="margin:
Opx;"> </span>-<span style="margin: Opx;"> </span>-<span style="margin:
Opx;"> </span>-<span style="margin: Opx;"> </span>-<span style="margin:
Opx;"> </span>-</span></b><b><span style="margin: Opx; font-size:

7pt;"></span></b></p> </td> </ir> <tr style="height: 17.7pt;"> <td width="49" valign="top"
style="margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000; border-image: none; width: 37.1pt;
height: 17.7pt; background-color: transparent;"> <p style="margin: 8.66px Opx Opx 5.2px;
line-height: 10.2pt;"><b><span style="margin: Opx; font-size: 9pt;">DC04</span></b><b><span
style="margin: Opx; font-size: 9pt;"></span></b></p> </td> <td width="120" valign="top"
style="margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000; border-image: none; width: 90.2pt;
height: 17.7pt; background-color: transparent;" colspan="2"> <p style="margin: 0.53px Opx
Opx;"><span style="margin: Opx; font-size: 6.5pt;"> </span></p> <p style="margin: Opx Opx Opx
76.93px;"><b><span style="margin: Opx; font-size: 7.5pt;">1.0338</span></b></p> </td> <td
width="50" valign="top" style="margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000; border-image:
none; width: 37.6pt; height: 17.7pt; background-color: transparent;"> <p style="margin:
Opx;"><span style="margin: Opx; font-family: 'Times New Roman','serif'; font-size: 7pt;">
</span></p> </td> <td width="43" valign="top" style="margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx
#000000; border-image: none; width: 32.25pt; height: 17.7pt; background-color: transparent;">
<p style="margin: Opx;"><span style="margin: Opx; font-family: 'Times New Roman','serif";
font-size: 7pt;"> </span></p> </td> <td width="386" valign="top" style="margin: Opx; padding:
Ocm; border: Opx #000000; border-image: none; width: 289.6pt; height: 17.7pt;
background-color: transparent;" colspan="6"> <p style="margin: 0.53px Opx 0px;"><span
style="margin: Opx; font-size: 6.5pt;"> </span></p> <p style="margin: Opx Opx Opx
6.46px;"><b><span style="margin: Opx; font-size: 7.5pt;">EN<span style="margin: Opx;
letter-spacing: 0.15pt;"> </span>10139<span style="margin: Opx;">

</span>270 - max. 350 MPa<span style="margin: Opx; letter-spacing: 0.6pt;">
</span>(LC)</span></b></p> </td> </tr> <tr style="height: 12.1pt;"> <td width="49"
valign="top" style="background: #0094de; margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000;
border-image: none; width: 37.1pt; height: 12.1pt;"> <p style="margin: 3.66px Opx Opx 4.06px;
line-height: 8.4pt;"><span style="margin: Opx; color: white; font-family: Symbol; font-size:
7pt;">e</span><span style="margin: Opx; color: white; font-family: "Times New Roman','serif';
font-size: 7pt;"> </span><b><span style="margin: Opx; color: white; font-size:
7pt;">0,08</span></b><b><span style="margin: Opx; font-size: 7pt;"></span></b></p> </td>
<td width="120" valign="top" style="background: #0094de; margin: Opx; padding: Ocm; border:
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Opx #000000; border-image: none; width: 90.2pt; height: 12.1pt;" colspan="2"> <p
style="margin: 3.8px Opx Opx 12.73px; line-height: 8.25pt;"><b><span style="margin: Opx; color:
white; font-size: 7pt;">-<span style="margin: Opx;"> </span></span></b><span
style="margin: Opx; color: white; font-family: Symbol; font-size: 7pt;">@</span><span
style="margin: Opx; color: white; font-family: 'Times New Roman','serif"; font-size: 7pt;">
</span><b><span style="margin: Opx; color: white; font-size: 7pt;">0,40</span></b><b><span
style="margin: Opx; font-size: 7pt;"></span></b></p> </td> <td width="50" valign="top"
style="background: #0094de; margin: Opx; padding: Ocm; border: Opx #000000; border-image:
none; width: 37.6pt; height: 12.1pt;"> <p align="right" style="margin: 3.66px 7.06px Opx Opx;
text-align: right; line-height: 8.4pt;"><span style="margin: Opx; color: white; font-family: Symbol;
font-size: 7pt;">@</span><span style="margin: Opx; color: white; font-family: "Times New
Roman','serif'; font-size: 7pt;"> </span><b><span style="margin: Opx; color: white; font-size:
7pt;">0,030</span></b><b><span style="margin: Opx; font-size: 7pt;"></span></b></p> </td>
<td width="43" valign="top" style="background: #0094de; margin: Opx; padding: Ocm; border:
Opx #000000; border-image: none; width: 32.25pt; height: 12.1pt;"> <p style="margin: 3.66px
Opx Opx 5.6px; line-height: 8.4pt;"><span style="margin: Opx; color: white; font-family: Symbol;
font-size: 7pt;">@</span><span style="margin: Opx; color: white; font-family: "Times New
Roman','serif'; font-size: 7pt;"> </span><b><span style="margin: Opx; color: white; font-size:
7pt;">0,030</span></b><b><span style="margin: Opx; font-size: 7pt;"></span></b></p> </td>
<td width="386" valign="top" style="background: #0094de; margin: Opx; padding: Ocm; border:
Opx #000000; border-image: none; width: 289.6pt; height: 12.1pt;" colspan="6"> <p
style="margin: 4.4px Opx Opx 6.33px; line-height: 7.8pt;"><b><span style="margin: Opx; color:

white; font-size: 7pt;">-<span style="margin: Opx;"> </span>-<span style="margin:
Opx;"> </span>-<span style="margin: Opx;"> </span>-<span style="margin:
Opx;"> </span>-<span style="margin: Opx;"> </span>-<span style="margin:
Opx;"> </span>-</span></b><b><span style="margin: Opx; font-size:

7pt;"></span></b></p> </td> </ir> <tr height="0"> <td width="49" style="margin: Opx; border:
Opx #000000; border-image: none; background-color: transparent;"></td> <td width="59"
style="margin: Opx; border: Opx #000000; border-image: none; background-color:
transparent;"></td> <td width="62" style="margin: Opx; border: Opx #000000; border-image:
none; background-color: transparent;"></td> <td width="50" style="margin: Opx; border: Opx
#000000; border-image: none; background-color: transparent;"></td> <td width="43"
style="margin: Opx; border: Opx #000000; border-image: none; background-color:
transparent;"></td> <td width="87" style="margin: Opx; border: Opx #000000; border-image:
none; background-color: transparent;"></td> <td width="38" style="margin: Opx; border: Opx
#000000; border-image: none; background-color: transparent;"></td> <td width="101"
style="margin: Opx; border: Opx #000000; border-image: none; background-color:
transparent;"></td> <td width="26" style="margin: Opx; border: Opx #000000; border-image:
none; background-color: transparent;"></td> <td width="69" style="margin: Opx; border: Opx
#000000; border-image: none; background-color: transparent;"></td> <td width="64"
style="margin: Opx; border: Opx #000000; border-image: none; background-color:
transparent;"></td> </tr> </table> <p> </p> <p style="margin: Opx;"><span style="margin:
Opx; font-size: 10pt;"> </span></p> <p> </p> <p style="margin: 0.4px Opx Opx;"><span
style="margin: Opx; font-size: 5.5pt;"> </span></p> <p> </p> <p style="margin: 0.2px Opx
Opx;"><span style="margin: Opx; font-size: 13pt;"> </span></p> <p> </p> <p style="margin:
6.26px 3.6px Opx 15.86px; line-height: 118%; text-indent: -0.05pt;"><span style="margin:
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Opx;"><span style="font-family: Arial; font-size: xx-small;" face="Arial" size="1">
</span></span></p> <p style="margin: 6.26px 3.6px Opx 15.86px; line-height: 118%;
text-indent: -0.05pt;"><span style="margin: Opx;"><span style="font-family: Arial; font-size:
xx-small;" face="Arial" size="1"> </span></span></p> <p style="margin: 6.26px 3.6px 0Opx
15.86px; line-height: 118%; text-indent: -0.05pt;"><span style="margin: Opx;"><span
style="font-family: Arial; font-size: xx-small;" face="Arial" size="1"> </span></span></p> <p
style="margin: 6.26px 3.6px Opx 15.86px; line-height: 118%; text-indent: -0.05pt;"><span
style="margin: Opx;"><span style="font-family: Arial; font-size: xx-small;" face="Arial" size="1">
</span></span></p> <p style="margin: 6.26px 3.6px Opx 15.86px; line-height: 118%;
text-indent: -0.05pt;"><span style="margin: 0Opx;"><span style="font-family: Arial; font-size:
xx-small;" face="Arial" size="1"> </span></span></p> <p style="margin: 6.26px 3.6px 0px
15.86px; line-height: 118%; text-indent: -0.05pt;"><span style="margin: Opx;"><span
style="font-family: Arial; font-size: xx-small;" face="Arial" size="1"> </span></span></p> <p
style="margin: 6.26px 3.6px Opx 15.86px; line-height: 118%; text-indent: -0.05pt;"><span
style="margin: Opx;"><span style="font-family: Arial; font-size: xx-small;" face="Arial" size="1">
</span></span></p> <p style="margin: 6.26px 3.6px Opx 15.86px; line-height: 118%;
text-indent: -0.05pt;"><span style="margin: Opx;"><span style="font-family: Arial; font-size:
xx-small;" face="Arial" size="1">Materialele men?ionate mai sus sunt stocate € varianta LC MA
RL (recoapte, u?or laminate ?i cu o suprafa?? neted?,neted?) @ stoc. </span></span></p>
<p> </p> <p style="margin: 6.26px 3.6px Opx 15.86px; text-align: justify; line-height: 118%;
text-indent: -0.05pt;"><span style="margin: Opx;"><span style="font-family: Arial; font-size:
xx-small;" face="Arial" size="1">La cerere, sunt disponibile urm?toarele versiuni de noi produse
/ suplimente de stoc.</span></span></p> <p> </p>
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